



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KRAPINSKE TOPLICE
OPĆINSKA NAČELNICA
KLASA: 024-06/25-01/01
URBROJ: 2140-18-01-25-1
Krapinske Toplice, 15.01.2025.

Na temelju članka 11. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15) i članka 39. Statuta Općine Krapinske Toplice („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 16/09, 8A/13, 6/14, 4/18, 13/20, 16/20 - pročišćeni tekst, 26/20 i 19b/21), Općinska načelnica Općine Krapinske Toplice upućuje

JAVNI POZIV
za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja
Statuta Općine Krapinske Toplice

Prijedlog nacrtu novog Statuta Općine Krapinske Toplice odnosi se na prilagodbu zakonodavnim promjenama, poboljšanje organizacije lokalne uprave i jačanje transparentnosti rada, a sve sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20).

Donošenjem novog Statuta osigurat će se ažuriranje i usklađenost s važećim propisima, kao i preciznije definiranje nadležnosti, postupaka i transparentnosti u funkcioniranju općinskih tijela. Navedeno predstavlja i unapređenje normativne regulative lokalne samouprave.

Unutarnje procedure rada preciznije definirane, uključujući postupke donošenja odluka, suradnje između tijela, javnih nabava i rada vijećničkih odbora čime se osigurava se jasnoća i učinkovitost u radu lokalne samouprave. Proračunska transparentnost dodatno je istaknuta u nacrtu novog Statuta. Jasno definirani proračunski procesi osiguravaju zakonito i transparentno upravljanje proračunskim sredstvima, dok preciznije odredbe o nadzoru nad proračunom i financijskim poslovanjem jamče odgovornost pri trošenju javnih sredstava. Sve ove izmjene usmjerene su na osiguravanje dugoročne stabilnosti i održivog razvoja lokalne zajednice.

Sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao i drugim propisima koji uređuju funkcioniranje jedinica lokalne samouprave, novim Statutom obuhvaćene su izmjene i dopune koje su rezultat usklađivanja s izmjenama zakonskih propisa, ali i potrebe za boljom organizacijom i djelotvornošću rada lokalnih tijela.

Prijedlogom nacrtu Statuta obuhvaćene su sve ranije izmjene i dopune, uz dodatna preciziranja i prilagodbe kako bi se osigurala jasnoća odredbi, bolja regulacija unutarnjih procedura, te olakšalo upravljanje resursima i transparentnost rada tijela Općine. Uvođenje novih odredbi i prilagodba postojećih omogućit će učinkovitije donošenje odluka, te unapređenje kvalitete usluga prema lokalnoj zajednici.

Pravni okvir ne samo da reflektira zakonske obveze jedinice lokalne samouprave, već i osigurava preduvjete za daljnji razvoj i unapređenje svih segmenata lokalne uprave i samouprave, čime se povećava kvaliteta života građana.

Ovim putem poziva se zainteresirana javnost – građani, obrtnici, trgovačka društva i druge pravne osobe te svi ostali zainteresirani da dostave svoje prijedloge i mišljenja na nacrt Statuta Općine Krapinske Toplice.

Svoje prijedloge i mišljenja možete dostaviti na popunjenom obrascu koji se daje u prilogu ovom

Javnom pozivu i poslati na u njemu navedenu e-mail adresu.

Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom Statuta Općine Krapinske Toplice, a radi dobivanja mišljenja, primjedbi i prijedloga i eventualno prihvaćanja zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.

Savjetovanje će trajati od 15. siječnja do 14. veljače 2025. g.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Izvješće će biti objavljeno na mrežnim stranicama Općine Krapinske Toplice, www.krapinske-toplice.hr.

OPĆINSKA NAČELNICA

Gordana Jureković